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„Cílem této spolupráce je posílit jihočeský hokej jako celek. Pokud by Tábor postoupil do
druhé nejvyšší soutěže, znamenalo by to, že Banes Motor České Budějovice a HC Tábor
budou hrát ligy těsně za sebou. To by umožnilo lepší provázání obou týmů a hráči Motoru,
kteří nejsou v dané chvíli zapojeni do extraligy, by mohli hrát v Táboře místo toho, aby
odcházeli mimo kraj. Pro mladé hráče z Jihočeského kraje by to byla obrovská motivace,
protože by tady mohli zůstat a hrát před jihočeskými diváky,“ vysvětlil hejtman Jihočeského
kraje Martin Kuba.

Generální manažer Banes Motor České Budějovice Stanislav Bednařík tento krok také ocenil: „My už
12 let v Českých Budějovicích hledáme možnosti, jak ohrávat naše hráče v druhé nejvyšší soutěži.
Věřím, že se s naší pomocí a podporou partnerů Táboru podaří postoupit, a od příští sezóny budeme
moct naše hráče posílat na hostování do Tábora, a ne mimo kraj.“

Hejtman dále zdůraznil, že klíčovou podmínkou krajské podpory bylo navýšení příspěvků ze strany
sponzorů obou klubů. „Požádali jsme sponzory, aby se zapojili a navýšili své příspěvky, což se stalo.
To nám dokazuje, že tuto spolupráci berou vážně. Na základě této dohody jsme se rozhodli alokovat
1,2 milionu Kč na podporu obou klubů v příštích dvou sezónách. Tyto prostředky pomohou oběma
týmům posílit hráčské kádry a vytvořit lepší podmínky pro vzájemnou spolupráci,“ doplnil Kuba.

Předseda klubu HC Tábor Michal Šušák vidí spolupráci jako přirozený krok pro budoucnost
jihočeského hokeje: „Ta spolupráce je přirozená a měla tady fungovat už nějakou dobu. Jsem rád, že
jsme jí dosáhli. Pokud se Táboru, a pevně věřím, že se to povede, podaří postoupit do druhé nejvyšší
soutěže, vznikne v Jihočeském kraji konečně propojený systém. Spolupráce se netýká jen klubů
samotných, ale i sponzorů a Jihočeského kraje. Mým přáním je, aby se do ní více zapojilo i město
Tábor a podpořilo hokej co nejvíce může. Tímto spojením vytváříme dva silné hokejové huby – Tábor
a České Budějovice – které budou schopné přitáhnout talenty z regionu a vychovat z nich špičkové
hráče.“

Podpora sportu v Jihočeském kraji

Krajská podpora hokeje je součástí širší strategie na rozvoj sportu v Jihočeském kraji, kam v roce
2025 směřuje celkem 111 milionů Kč. Tato částka podle 1. náměstka hejtmana Tomáše Hajduška,
který je zodpovědný za finance, zahrnuje nejen podporu hokeje, ale také investice do výstavby,
rekonstrukcí a obnovy sportovní infrastruktury, jako jsou kabiny, sportoviště či hřiště po celém kraji.

„Podpora nesměřuje jen do velkých projektů, ale i do nejmenších sportovních oddílů, zejména těch
zaměřených na děti a mládež. Naším cílem je, aby se děti aktivně věnovaly sportu, zdravý životní styl
se stal běžnou součástí jejich života a aby sportování bylo přístupné i v menších obcích,“ uvedl
Hajdušek.

Hokejová budoucnost Jihočeského kraje

Strategickým cílem projektu je posun HC Tábor do vyšší soutěže, což by umožnilo vytvořit silnější
provázanost s Banes Motor České Budějovice a zvýšit atraktivitu hokeje v regionu. Oba kluby již nyní
intenzivně spolupracují, a krajská podpora by měla tento proces dále urychlit.
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